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靭 あるときは家庭科の補助、あるとき

は ICTに係るアドバイス、またあるときは

ホームページの業務、そして力仕事。果た

して正体は・・事務職員の山根さんです。

我々教師にとって授業がス トレスなくで

きるのも、山根事務職員のこうした幅広い

視野と行動力があるからです。

日常では長谷川事務主幹とともに事務関

係全般を行いながら、文字通りAlmighty

な「縁の下の力持ち」として全教職員を支

|えてくれています。
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今から新しい部活はできないですかね。例えば、まんが部。自分で作つたまんがを朝読書でよんで

ほしいなあ。それからオカルト部。夜集まって学校 7不思議を探したい。 (2年 )



肱十饉ジと斌から1々 さ″にあ拿技子て,つ ているのか?

令和 5年度前期、はたして本校はどのように評価されているのでしょうか。
保護者をはじめ、地域の方全員にアンケートを実施することは現実的ではないにせよ、本校の掲

げた「喝采が響きあい、地域に愛される学校」の実現に向けて、様々な角度から検証することが必
要だと考えています。そのためにもまずは、前期に様々な方面・各位からいただいた声 (電話含む)

を振り返りたいと思います。(O肯定的意見・▲否定的意見)

○登校の挨拶がいいですね―。中学生もここまで挨拶するんですね。 (立ち当番の保護者から)

▲キナルなんぶで放課後、法 Tを 着てスマホをかまっている生徒がいますが、学校はスマホの持
ち込みを許可されているんですか。 (地域の方から)

▲言葉遣いが気になる生徒がいました。大人に対して友達に話すような言葉遣いは学校でも指導い
ただければと思います。 (職場体験の受け入れ先から)

○小学生が路上で困つていたとき馬区け寄って助けてくれた中学生を見かけました。 (地域の方から)

▲桜土手を歩いていたら、前から並列で来た自転車にぶつかりそうになった。・・・一体、学校はど
んな自転車指導をしているのだ・・ちゃんと指導してほしい。 (地域の方から)

▲毎朝、通勤の時に見かけますが、ノーヘルの生徒が二人います。学校は指導してないんですか。

(地域の方から)

○完食する生徒が多くなりましたね。残菜が減 りました。 (給食関係の方から)

○生徒会だけでなく、準備や当日の役員など3年生、2年生もとても頑張っていて感心しました。

(PTAア ンケートから)

○子どもたちや先生が一丸となって、一生懸命そして楽しむ姿は、親も胸を打たれます。体育祭が
終わって、子どもが「楽しかったぁ～」と口にしたことが、何より嬉しかったです (ハ

ー̂)

(PTAア ンケートから)

▲自転車で飛び出してきた生徒がいました。ちゃんと学校が指導してください。(地域の方から)

○生徒の自主的なイラス トコーナーがいいですね。こんな学校にうちの子を見てもらいたい。

(本校に来られる業者さんから)

○いこい荘で上手に司会や運営しとんなったなあ。感心しましたわ。 (会見・地域の方から)
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